

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 22 (10011)

СРЕДА

28

МАРТА
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

Местное самоуправление – в действии

Сельский сход – место решения насущных проблем

Сход жителей Первовагайского поселения, 25-й по счету, состоявшийся 15 марта в районном Дворце культуры, завершил череду аналогичных собраний, проведенных во всех поселениях района, на которых их главы отчитались об исполнении полномочий, возложенных на местное самоуправление соответствующим законом.

В сходе приняли участие глава района Р. Ф. Сунгатулин, его заместители, начальники управлений и отделов администрации района, руководители предприятий, учреждений, организаций. Открыла и вела сход председатель сельской Думы поселения Е. В. Корытова.

О работе местной власти по решению вопросов ее компетенции рассказала начальник отдела по управлению территории Первовагайского поселения Н. Г. Карнакова.

Социально-экономическая характеристика поселения.

Исполнение бюджета

– На территории поселения расположены семь населенных пунктов. По состоянию на начало

прошлого года в них насчитывалось 2221 хозяйство, количество жителей – 6025, 93,1% которых проживают в районном центре. Население в основном занято в бюджетной сфере. В поселении работают почти полторы сотни субъектов малого предпринимательства. За 2017 год шесть человек стали участниками программы по самозанятости. Демографическая ситуация близка к благополучной: в 2017 году зарегистрировано 72 рождения и 73 случая смерти.

Доходная часть бюджета исполнена на 105%, при плане 6013,4 тыс. руб. фактически доход составил 6192,8 тыс. руб. Расходная часть исполнена на 96%. Значительных сумм потребовали благоустройство территории поселения (3457400 руб.), уличное освещение (1499900 руб.), его техническое обслуживание (266700 руб.), сбор, вывоз мусора, услуги техники, утилизация ТБО (659000 руб.).

Обеспечение полномочий по управлению территорией поселения

– Все принципиально важные вопросы, связанные с управ-



лением территорией поселения, решались совместно с Думой, в состав которой входит 10 депутатов. В течение года проведено 15 заседаний представительного органа поселения, на них приняты решения по 29 вопросам. Среди них: «Об утверждении программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры», «Об утверждении положения о территориальном общественном самоуправлении в Первовагайском сельском поселении», «О бюджете» и др. Депутаты критически, активно,

продуманно подходят к анализу проекта каждого нормативно-правового акта, вынесенного на обсуждение, и принятию по нему решения

Обеспечение правопорядка

– Целью профилактики детских правонарушений при отделе по управлению территорией поселения сформирована межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних, на регулярно проводимых заседаниях которой рассматриваются проблемы предупреждения правонарушений, защиты прав детей.

В течение года членами этой комиссии проведено 12 рейдов, семь из них в позднее время. Посещено 59 семей, подпадающих под категорию «нерадивых». На профилактическом учете состоит 23 подростка «зоны риска».

На территории поселения проводится большая работа с целью организации досуга детей. Дворец культуры, Вагайский центр спорта и творчества, Центральная библиотека, средняя школа в течение всего года проводят для них разнообразные мероприятия.

Административной комиссией в течение года рассмотрено 9 дел, подпадающих под статьи Административного кодекса РФ. В решении вопросов обеспечения правопорядка на территории поселения существенную помощь оказывает казачья народная дружина, в состав которой входит шесть человек.

Работа с населением

– Стало традицией проведение в населенных пунктах поселения (окончание на 2 стр.)

На снимке: Н. Г. Карнакова, Е. В. Корытова, Р. Ф. Сунгатулин, Ю. М. Конев.

Образование

ЕГЭ для родителей

С 14 по 16 февраля в 19-ти регионах России проведена широкомасштабная апробация устной части экзамена по русскому языку. Официально она называется итоговым собеседованием.

Планируется, что прохождение итогового собеседования в дальнейшем станет для выпускников 9-х классов допуском к ОГЭ. Аналогично в 11-м классе: чтобы получить допуск к ЕГЭ,

нужно написать итоговое сочинение.

Итоговое собеседование будет проходить в виде беседы с преподавателем (а не с компьютером). После получения результатов аprobации будет приниматься решение о возможности введения устного экзамена в штатный режим. Этот экзамен будет нацелен на проверку навыков спонтанной речи – на подготовку участнику будет

даваться около минуты.

Оценка выполнения заданий работы будет осуществляться экспертом непосредственно в процессе ответа по специальному разработанным критериям с учётом соблюдения норм современного русского литературного языка.

Планируется, что итоговое собеседование выпускники 9 классов будут проходить в своих школах. Оцениваться оно будет по системе «зачёт»/«незачёт».

18 марта в Вагайской школе родители, дети которых учатся в 9 или в 11 классах, сами попробовали сдать экзамен. «Выпускники» сдавали математику, «девятиклассники» – русский язык. Я присутствовала на сдаче русского языка. Суть такого мероприятия заключалась в том, чтобы родители побывали на месте своих детей и уже дома самостоятельно могли их подготовить к сдаче устного экзамена. В классе, где я также пробовала сдать этот экзамен, нашим учителем была Регина Агатовна Шленкина. Перед тем как начать принимать у нас экзамен, она показала нам слайды, где подробно было



описано, по каким критериям будут оценивать учеников, и рассказала, как правильно подготовить ребенка к его сдаче. На протяжении всего экзамена в классе была деловая атмосфера. Несмотря на то что наши экзамены уже давно сданы, все волновались и с дрожью в голосе отвечали на вопросы учителей. По окончании мероприятия всем присутствующим были розданы сертификаты об успешной сдаче экзамена.

На мой взгляд, такие мероприятия очень важны как для детей, так и для их родителей. С их помощью родители смогут помочь своему ребенку подготовиться и успешно его сдать. Было очень интересно и необычно снова побывать учеником, пусть и на один час.

Кристина ШИРШОВА

На снимках: родители выпускников школы «сдают экзамены».



Судьба человека**И будут два одною плотью...**

Говорят, быть счастливым – проще, чем кажется. Просто надо быть довольным тем, что уже есть. И сделать в своей жизни главный выбор: «Что бы ни случилось, хочу быть счастливым, каждую минуту, в любых обстоятельствах».

Виктор Петрович Карабанов, житель районного центра, этот выбор сделал, он – счастливый человек. В 42 года, в 1996-ом, медицинские работники диагностировали у него страшную болезнь, тем более по тому времени, рак. Благодаря любящей жене, Надежде Александровне, которая предприняла все возможное и невозможное, и ленинградским врачам Виктор Петрович сумел избавиться от этой болезни. Он просто обязан быть довольным тем, что у него есть, тем более что для счастья у моего героя действительно есть все: его Надежда, умные, талантливые, нашедшие свое место в жизни дочери, любимые внучата, уважение и почтительное отношение всех тех, кто знает эту супружескую чету.

Родился Виктор Петрович 31 марта 1954 года в ныне исчезнувшей с лица земли деревне Бесчастновой Куларовского сельсовета в семье трудолюбивых, уважаемых односельчанами колхозников – механизатора Петра Митрофановича и дядки Александры Александровны. Работающие сами, они с детства приучали и своих детей к труду. Как говорит Виктор Петрович, в его лексиконе не было слов «не буду», «не хочу» или «не могу». В его обязанности входило наколоть и принести дров, воды, уход за домашними животными, заготовка вместе с родителями корма для них.

Окончив 8 классов Вагайской средней школы, поступил в ГПТУ-5, получил специальность электрика промышленных установок. Трудовая его биография началась в Нефтеюганске, где до призыва в армию он успел поработать лишь один год. После службы вернулся в Вагай. Некоторое время довелось поработать водителем в объединении «Сельхозтехника», автохозяйстве, сельхозхимии.

К тому времени домой, в Вагай, вернулась выпускница Тобольского государственного педагогического института им. Д. И. Менделеева Надежда Александровна, три года по направлению вузу проработавшая учителем физики в одной из школ Кондинского района. Вскоре они поженились.

Знаю эту замечательную су-



ружескую пару несколько десятилетий. Эта семья убедительно доказала, что она приспособлена к совместному решению проблем и умеет искать и находить пути выхода из кризиса. В ней чаят и ценят друг друга, в семье царят взаимопонимание, доверие, забота, а потому у каждого из них есть чувство защищенности. Карабановы умеют слушать друг друга, и не обязательно в «серезных» разговорах, но и в обычных, повседневных диалогах. Могу предположить, что, как и в каждой семье, и у них могут порой возникать разногласия, но уверен: каждый из них способен проявить гибкость, приспособиться к ситуации, преодолеть трудности, потому что они умеют уважать, договариваться, уступать, понимать друг друга.

Наконец, Виктор Петрович был принят на работу в РЭС слесарем по ремонту оборудования подстанций.

Среди рабочих профессий одной из самых квалифицированных и сложных является профессия электрика, потому что он работает с высоким напряжением, в котором не исключена опасность поражения электрическим током. Основательные знания и в общетехнических, и в специальных дисциплинах, трудолюбие, работоспособность и старательность Виктора Петровича позволили ему вскоре войти в число авторитетных, уважаемых сотрудников предприятия, его фотографии многие годы не сходила с Доски почета этой организации.

Владимир Леонидович Шиловских, начальник РЭС того периода, характеризуя его профессиональ-

ные и личностные качества, говорит: «По роду своей деятельности Виктор Петрович обязан был обеспечивать высокую степень надежности электросетевого оборудования. К работе относился со всей ответственностью. Большой опыт позволял ему быстро решать многие вопросы, входящие в его компетенцию. Он всегда был уравновешен, доброжелателен, легок на подъем, в любой момент готов прийти на помощь товарищу». Работа электрика В. П. Карабанова в РЭС, как и в других организациях, в которых ему довелось работать, многократно отмечена моральными и материальными поощрениями.

Устоявшийся, привычный уклад жизни в достаточно молодом возрасте В. П. Карабанова сломал тотализм. Продолжительное лечение, реабилитация, значительные ограничения для предотвращения рецидива... Все это привнесло в жизнь существенные перемены, в том числе в характере предстоящей работы. О возврате к прежней работе, требующей приложения определенных физических усилий, не могло быть и речи. Виктор Петрович устроился на работу по своей специальности – электриком – в управление образования, обслуживал дошкольные образовательные учреждения районного центра. В этой должности проработал до выхода на пенсию.

Искренний, улычивый, талантливый специалист, он и сейчас готов помочь каждому, к нему обратившемуся. У него всегда добрая, открытая улыбка. Он умеет расположить к себе собеседника. С таким человеком хочется общаться. По долгу службы (и не только) и мне приходилось довольно часто обращаться к нему.

Превосходный семьянин, внимательный муж, заботливый отец двух дочерей, любящий дедушка, Виктор Петрович со своей супругой Надеждой Александровной души не чают в своих внуках, их трое у них – две внучки и внук.

Уважаемый Виктор Петрович, поздравляю тебя с днем рождения! Хочу пожелать здоровья, счастья, удачи и чтобы дочери и внучки радовали родителей, бабушку и дедушку своими успехами, чтобы унаследовали их лучшие черты.

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимке: В.П. Карабанов.

Местное самоуправление – в действии**Сельский сход – место решения насущных проблем**

ления сходов граждан, на которых рассматриваются вопросы предупреждения чрезвычайных ситуаций, обеспечения мер пожарной безопасности, поддержания придомовых территорий в надлежащем санитарном состоянии и др. Введение режима «чрезвычайной ситуации» потребовало проведения соответствующей работы с жителями, проживающими на улицах АгроХимиков, Береговой, Речной, в пер. АгроХимиков, которые могли оказаться в зоне подтопления.

В течение года на территории поселения проведено большое количество развлекательных, спортивных, посвященных знаменательным датам календаря мероприятий. Одно из самых значимых из них – празднование годовщины Великой Победы. В этот день во Дворце культуры чествовали ветеранов Великой Отечественной войны. Существенную помощь в проведении мероприятий оказывают ветеранские организации.

В отдел по управлению территорией жители поселения обращаются с самыми разными вопросами: о содержании дорог, строительстве тротуаров, уличному освещению, о бродячих собаках и т.д. Оперативно решить некоторые из них в силу ряда причин, прежде всего финансовых, не представляется возможным.

За 2017 год в отдел входящей корреспонденции поступило 125 единиц, исходящей зарегистрировано 188 единиц, в течение года выдано 3082 справки.

Благоустройство

– По сложившейся традиции ежегодно с наступлением весны в поселении проводятся субботники, в ходе которых сотрудники каждого учреждения, каждой организации на закрепленных за ними участках наводят надлежащий порядок. Проведен субботник на территории памятника природы регионального значения «Окрестности с. Вагай», субботник в рамках Всероссийской экологической акции «Вода России», очищен от мусора берег озера Изыукское и т.д.

Определенную помощь в решении вопросов благоустройства

оказывают приговоренные за совершение противоправных деяний к обязательным работам, наказание в такой форме в Первовагайском поселении отбыли 33 человека.

За последние годы территория развивается, улицы, парки благоустраиваются, меняется облик жилья, жизнь в поселении становится комфортнее.

Проблемы местного масштаба

Рассказывая о них, Надежда Григорьевна подчеркнула, что по-прежнему острой остается проблема содержания домохозяевами своих собак. Несмотря на неоднократные предупреждения, количество бродячих, «бездомных» собак не уменьшается. Оставляет желать лучшего отношение к общественной собственности: фонари, скамейки – украшение центрального парка – периодически подвергаются «нападению» некоторых безответственных жителей поселения, которые совершают и иные неблаговидные поступки. Свой анализ начальник отдела завершила обращением к односельчанам бережно относиться ко всему тому, что окружает нас.

После завершения отчета Н. Г. Карнаковой ряд сотрудников учреждений, организаций за достигнутые успехи в работе были награждены Почетной грамотой или Благодарностью главы администрации района.

Затем, как и на предыдущих сходах в других территориях, вниманию жителей Первовагайского поселения был представлен аргументированный, доказательный видеоролик об итогах работы за 2017 год, который охватил все направления деятельности.

О главных факторах стабильности в регионе

...сказал в своем выступлении депутат Тюменской областной Думы. К их числу он отнес привлечение на территории инвестиций, создание новых рабочих мест, что позволит решить главную задачу, поставленную Президентом РФ, – сбережение российского народа. «Сейчас 3/4 денег поступает в бюджет от созданных в области предприятий. Мы научились сами зарабатывать деньги. Ситуация меняется в лучшую сторону», – подчеркнул Юрий Михайлович.

Далее депутат дал краткий анализ состояния дел в медицине, сельском хозяйстве, в других отраслях. Что касается сельского хозяйства, то Тюменская область в этом секторе занимает лидирующие позиции не только в Уральском федеральном округе, но и в стране, сказал депутат. Говоря о санкциях, он подчеркнул, что в ближайшей перспективе ожидать их отмены не приходится, а потому надо учиться жить в создавшихся условиях, что и происходит в настоящее время в Тюменской области.

Завершил сход Рамай Фаридович выступлением о планах социально-экономического развития района на ближайшие годы, в том числе на 2018-й.

Ишмухамет ГАЙСИН

**Армейские годы моего отца**

С 29 января по 20 февраля 2018 года прошел областной конкурс творческих работ «Армейские годы моего отца», приуроченный к празднованию Дня защитника Отечества. Организатором конкурса являлось ГАУ ДО ТО «ДТиС «Пионер» города Тюмени.

Цель и задачи конкурса: пропаганда семейных ценностей, осознанного родительства и патриотическое воспитание в семье, повышение роли отцов в семье и мужчин – защитников Отечества, организация совместного семейного досуга, содействие раскрытию творческого потенциала семей.

Мероприятие состояло из нескольких номинаций: конкурс рисунков, конкурс сочинений, конкурс стенгазет, конкурс видеорепортажей.

От Вагайского района в конкурсе приняла участие Ксения Сухинина, ученица 8 «в» класса Вагайской средней школы (руководитель кружка РДК Ксения Александровна Шевелева).

По итогам конкурса Ксения получила диплом областного жюри за работу «Армейские годы моего отца» в номинации «Конкурс рисунков» и заняла почетное 3 место.

**Ксения ШЕВЕЛЕВА,
руководитель кружка РДК**

На снимке: Ксения Сухинина

Конкурс

Призвание – учитель!

Профессия очень много хороших, но сильные духом для себя выбирают нелёгкий педагогический путь, заслуживающий большого уважения.

18 марта отметила свой день рождения наш замечательный педагог, прекрасный наставник и просто любимый учитель Любовь Петровна Кулкова. Всю свою педагогическую деятельность Любовь Петровна посвятила детям и нашей родной Черноковской школе. Через её ум и сердце прошло немалое количество детей. Для многих из них она стала не только дорогим и любимым педагогом, но и второй мамой. Ведь требовательная, чуткая и душевная Любовь Петровна всегда находит «ключик» к сердцу каждого ученика, формируя у него знания, умения и навыки, раскрывая способности, развивая желание учиться и воспитывая устойчивый интерес к познанию и ощущению радости открытия мира.

Мы поздравляем её с прошедшим знаменательным событием! Низкий Вам поклон, Любовь Петровна, здоровья, бодрости и сил!

Школа, уроки, звонки, перемены – это слова, знакомые с детства.



*Вас с днём рождения,
любимый учитель,
Хотим мы поздравить
от чистого сердца.
Счастье разумное, доброе,
вечное –*

*Ваша работа и Ваша судьба.
Желаем Вам мудрости, здоровья,
терпения, счастья, удачи,
любви и добра!*

Ученицы Черноковской школы
Юлия СИЛКИНА,
Есения САИТОВА,
Арина ХАЛТУРИНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Костановой Софией Георгиевной (ООО «Земля»), квалификационный аттестат № 72-16-864, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д. 9, оф. 2, тел. 8(3452) 221590, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 72:05:1001008:4, расположенного по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Октябрьская, дом 23.

Заказчиком кадастровых работ является Абдуллин Нургали Кабирович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 27 апреля 2018 г. в 12 часов 00 минут по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Октябрьская, дом 23.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также предоставить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности в тридцатидневный срок с даты опубликования извещения в газете по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Октябрьская, дом 23, тел. 8(3452) 221590.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 72:05:1001008:220, расположенный по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Крупской, 32а.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о составлении списков кандидатов в присяжные заседатели Вагайского муниципального района на 2018-2022 гг.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВАГАЙСКОГО РАЙОНА!

В целях реализации Федерального закона от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» администрация Вагайского муниципального района в настоящее время проводит работу по составлению основного и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели Вагайского муниципального района на 2018-2022 гг.

Участие присяжных заседателей в осуществлении правосудия является гражданским долгом.

Жители Вагайского муниципального района, включенные в данные списки, будут уведомлены лично.

Дополнительную информацию о составлении списков кандидатов в присяжные заседатели можно узнать по телефону 2-31-74 или по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. 205.

Администрация Вагайского муниципального района

Администрация, Дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения с прискорбием извещают, что 22 марта на 91-ом году ушла из жизни участница трудового фронта, ветеран труда АБУБАКИРОВА Тюрикамал Фатхулловна, и выражают соболезнования родным и близким покойной. Скорбим вместе с вами.

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВАГАЙСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «КОЛОСОК» И ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА НИМ ИМУЩЕСТВА ЗА 2017 ГОД

N	Наименование показателя деятельности	Показатели
Раздел 1. Отчет о деятельности автономного учреждения		
1	Перечень учредительных документов (с указанием номера, даты выдачи) на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Приказ № 38-од от 04.02.2016г
1.1.	Устав, утвержденный управлением образования администрации Вагайского муниципального района	Серия 72 № 001767677 от 22.06.2011г
1.2.	Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц	Серия 72 № 001868786 от 01.01.2011г
1.3.	Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения	
2	Исполнение задания учредителя	404
2.1.	Предоставление услуг дошкольного образования, численность потребителей услуг, чел.	404
2.2	Оказание социальной услуги, среднесписочная численность потребителей услуг	404
3	Количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения:	
	– платными дополнительными образовательными услугами	166
	– социальными услугами	404
	Сумма, полученная от оказания платных услуг (работ), тыс. руб.	132,2
4	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	70
5	Средняя з/плата работников автономного учреждения (в месяц), тыс. руб.	21,7
6	Объем финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	37531,0
В том числе:		
	– дошкольное образование	17836,8
	– социальная услуга (присмотр и уход)	12418,5
	– содержание детей	4293,0
	– компенсация части родительской платы	1166,4
	– внебюджетные средства	1816,3
7	Общая сумма прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде	0
В том числе:		
	сумма прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением полностью платных услуг (работ)	
8	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением	
0 Дошкольное образование, предшествующее начальному общему образованию		
Н, дата срок Выдачи действ. № 0000441 Бессроч- 23.09.2013 но 72 № ОЦ Бессроч- 01.000. М. 00 но 0011.01.17. от 16.01.2017 5 человек		
Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность Наименование разрешительного документа		
9	Лицензия	
Санитарно-эпидемиологическое заключение		
10 Состав наблюдательного совета Представители от		
	– учредителя	3
	– автономного учреждения	1
	– родительской общественности	1
Раздел 2. Отчет об использовании закрепленного за учреждением имущества		
N Наименование показателя		
На начало года		
На конец года		
1.	Общая балансовая стоимость закрепленного за учреждением недвижимого имущества, тыс. руб.	34982,3
2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением (зданий, строений, помещений), штук	2
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за учреждением, кв. метров	2164,3
2164,3		

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 марта 2018 г.

№ 18

О внесении изменения в постановление от 22.04.2009 № 43

1. Приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 22.04.2009 № 43 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Исполнение запросов граждан и организаций по документам архивных фондов» (в ред. от 20.05.2011 № 27, от 26.11.2013 № 129, от 21.03.2014 № 33, от 30.01.2017 № 10) изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

Атtestат об основном общем образовании серии 72АА, номер 0027511, выданный в 2009 году Карагайской средней общеобразовательной школой Вагайского района Тюменской области на имя Мусина Линара Рамильевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ в связи с его утерей.

Коллектив МУП «Ремжилстройсервис» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью ХВОЩЕНКО Владимира Дмитриевича.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Абай, ул. Мира, 12, ориентировочной площадью 2961 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Магазин "Дмитрий"
 (ул. Ленина, 45, 2-ой этаж)
Огромный выбор обоев, фотообоев и самоклеющейся пленки.
Приглашаем за покупками!

ПОКУПАЮ: шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресно-сухие) + реализация соболей через аукционы.
 г. Тобольск, тел. 89504985643, 8(3456) 27-01-97
 E-mail: tobolsobol@yandex.ru
 Наш сайт: аукцион-мех.рф ООО МУСКОН-СОБОЛЬ

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Забой производим сами.
Тел.: 89512748892,
89638650747.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

МАСТЕР: услуги сантехника, электрика, внутренняя отделка, монтаж дверей, сборка мебели и др. Телефон 89044924219.

ПРОДАЮТСЯ: швейная машинка ручная, столы раскладные, кухонный и журнальный, телевизор, морозильная камера, кухонный гарнитур, горка Симона 2. Цена договорная.
 Телефон 89088718472.

В магазине «Мир одежды и обуви» (ул. Ленина, 28) каждую неделю завоз новых товаров. Большой ассортимент мужской, женской и детской одежды.

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-21124» 2005 г.в., летняя резина, пробег 170000км. Телефон 89088794602.

ПРОДАЮТСЯ поросыята 1,5 мес. Телефон 89199212859.

ПРОДАМ дрова.
 Телефоны: 89223966111, 89323276544.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Бегищевское, ул. Школьная, 22а, ориентировочной площадью 2015 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
2. Тюменская область, Вагайский район, с. Карелинское, ул. Карелинская, 3в, ориентировочной площадью 1944 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
3. Тюменская область, Вагайский район, с. Супра, ул. Гагарина, 40а, ориентировочной площадью 4812 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
4. Тюменская область, Вагайский район, д. Абаул, ул. Мусы Джалиля, 7, ориентировочной площадью 4017 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
 vagayst@mail.ru



6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Поздравляем!

29 марта свой юбилейный день рождения отмечает самый дорогой и любимый человек на свете – наш папа, дед ПАНКИН Николай Александрович. И самое меньшее, чем мы можем его отблагодарить, – это написать добрые, теплые слова поздравления. В этот день за праздничным столом соберутся самые близкие люди: дети, внуки, коллеги, друзья семья.



Когда приходит день рождения,
 Переполняется душа.
 Папуль, тебе для настроения
 Словами скажем, чуть дыша:
 Будь сильным самым и любимым,
 Опорой нашею во всём.
 Будь всюду ангелом хранимым
 И не печалься ни о чём.
 Уйдут невзгоды незаметно,
 Хоть часто нужно воевать,
 Но пусть сегодня будет светлым
 Твой юбилей с приставкой «пять».
 Пусть все проблемы разрешатся
 На трудном жизненном пути.
 И разреши к тебе прижаться,
 Теплее вместе нам идти.
 С большой любовью, зять, ДЕТИ, ВНУКИ



27 марта исполнилось 70 лет нашей дорогой Фахричамал Аппасовне УТАШЕВОЙ. Наша семья от всего сердца поздравляет ее с юбилеем!

В этот праздник красивый приятно
 Об успехах, заслугах сказать!
 Пожелать процветания, достатка,
 Первым быть и во всем побеждать!
 Было сделано в жизни немало,
 Столько планов еще предстоит!
 Юбилей – это только начало,
 Пусть на лучшее он вдохновит!

НИАТБАКИЕВЫ



Администрация, Дума, совет ветеранов Су-принского сельского поселения поздравляют мартовских юбиляров и именинников:

ПИМКИНУ Александру Павловну – с 90-летием, МАХМУТОВУ Майру Алиевну – с 85-летием, КОРОБЕЙНИКОВУ Антонину Степановну – с 80-летием,

ТОРОПОВУ Людмилу Дмитриевну – с 65-летием, РАХИМОВУ Саидию Абутулловну – с 60-летием, РЯБКОВА Михаила Филипповича,

СИМАНОВУ Зою Александровну, САБАРОВУ Альбину Константиновну, КРОШ Галину Константиновну,

СИМАНОВУ Анну Михайловну, АЛЕКСАНДРОВУ Александру Федоровну,

ВАЛЕЕВУ Сагиту Сабуковну, ЗОНОВУ Зинаиду Яковлевну, МАМОНТОВУ Александру Дмитриевну,

МОНАСТЫРЕВА Бориса Яковлевича, МОНАСТЫРЕВУ Ольгу Ивановну,

ОГОРЕЛКОВУ Лидию Ивановну, ОГОРЕЛКОВУ Светлану Александровну,

ОДИНЦЕВА Михаила Пантелеимоновича, РЯЗАНОВУ Галину Степановну,

МАХМУТОВУ Анису Таштимировну, ЗАХАРОВУ Зинаиду Александровну,

БОЧКАРЕВА Владимира Сергеевича, ТЕРЕХОВА Сергея Михайловича,

ШУЛЬМАН Татьяну Григорьевну, ВАЛЕНТИЙ Татьяну Анатольевну, НИЯЗОВУ Набигу,

БЫКОВА Николая Александровича, ФОМИНУ Валентину Александровну,

ШУЛЬМАН Татьяну Григорьевну.

От души вам – здоровья, успехов, любви, Долгих лет, теплоты, вдохновения! Пусть украсят радостью все ваши дни, Дарят счастье, добро! С днем рождения!

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21124 2007 г.в., черный, 16-клапанный ГАЗ евро-4, 120 т.р., торг. Телефон 89825591620.

В пожарную часть ТРЕБУЕТСЯ водитель категории В, С, средне-специальное образование, служба в армии обязательна. З/п от 15.000 р. Обращаться в пожарную часть с. Вагай либо по телефону 89829812099.

КАССА
 взаимопомощи



**ДЕНЕЖНЫЕ
 ЗАЙМЫ**

0,4%
в день*

с. Вагай, ул. Ленина,
 стр. 16, ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41

8-912-390-85-89

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и высокие лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «Пятый элемент» (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru).

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт - 10.30 26.03.2018 г. Тираж 2164. Заказ 609. Объём - 1 печатный лист. Индекс 54333.